
 
 
    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 14.04.2014 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 5η   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 89η  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 14.04.2014 

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:4409 
 

<< Συζήτηση και λήψη απόφασης επί αιτήσεως της κ. Γιαγιά Ελένης για παράταση 
περιόδου υλοτοµίας στο Τµήµα 4Β του δάσους Πουρίου. >>.  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
∆ήµαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος   
Πρόεδρος: Μαλαµατίνη - Φατώλια Μελαχροινή 
Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία   
Γραµµατέας: Κουφογιάννης ∆ηµήτριος  
 
1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                    10/. ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ            11/. KONTOΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    
3/. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                  12/. ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟ∆ΩΡΑ                    
4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      13/. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ          
5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                      14/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                    
6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ                               
7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
8/. ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ   
9/. ΛΑΜΠΑ∆ΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                           
 
ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,  ΜΑΝΙΝΗ – 
ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ,  ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) .                                                                              
   
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  - ∆.Κ. 
ΖΑΓΟΡΑΣ, , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. 
ΑΝΗΛΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ,  ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - 
Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ,  ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ. 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. 
ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ,  ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ. ( αν και κλήθηκαν κατά τα νόµιµα ) . 
  
Σύµφωνα µε την 3625/09-04-2014    έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα 
νόµιµα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της 5ης  Τακτικής Συνεδρίασης  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Ζαγοράς – 
Μουρεσίου,  που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου  στην 
Ζαγορά    , την 14.04.2014   ηµέρα ∆ευτέρα    και ώρα 15:00 µ.µ. 
 
Το 29ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε αµέσως µετά την συζήτηση των 
θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Το 30ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε µετά την συζήτηση του 29ου θέµατος ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 17ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 30ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 12ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 17ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 28ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 12ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
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Το 13ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 28ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης. 
Το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 13ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 3ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 4ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
Το 25ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 5ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 25ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
 
Ο Αντιδήµαρχος κ. Μπρίζης Θεόδωρος προσήλθε  κατά την συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης .  
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε  κατά την 
συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης .  
Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός ∆ηµήτριος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης των 
θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαµούρης Ευάγγελος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης . 
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Κων/νος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 
30ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Κουφογιάννης ∆ηµήτριος αποχώρησε µετά την 
συζήτηση του 29ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης (το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε αµέσως µετά 
την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης) . 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος αποχώρησε µετά την συζήτηση του 25ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε  µετά την συζήτηση του 5ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) . 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Βούλγαρη – Τσιάκα Θεοδώρα αποχώρησε κατά την 
διάρκεια της συζήτησης του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ( το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε  
µετά την συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης ) . 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος αποχώρησε µετά την συζήτηση του 
16ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης , ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. 
Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 
Η θεσµική µας θέση είναι αυτή της αντιπολίτευσης . Πέρασαν έως τώρα τρία χρόνια µε την δηµοτική 
αρχή και την διοίκηση την δική σας και σ΄ όλο το διάστηµα αυτό όποτε καταθέσαµε προτάσεις βρίσκαµε 
ένα τείχος άρνησης γιατί τότε διαθέτατε µια ισχυρή πλειοψηφία . Πέρασαν τρία χρόνια και φτάνουµε 
πλέον  στις εκλογές και απ΄ότι πληροφορούµαι η οµάδα σας έχει διασπαστεί. Κάποιοι  απ΄ αυτούς που 
ήταν ένθερµοι υποστηρικτές σας , τα τρία χρόνια πριόνιζαν την καρέκλα σας για να πέσετε εσείς και να 
βγουν αυτοί µπροστά. Αυτά όµως στην πολιτική συµβαίνουν. Θέλω να κάνω την εξής δήλωση. Αυτός ο 
τόπος , όπως και τα τρία προηγούµενα χρόνια έτσι και το επόµενο εξάµηνο έχει ανάγκη από έντονη 
δηµοτική παρουσία. Οι εκλογές θα τελειώσου στις 18 και στις 25 Μαΐου , αλλά υπάρχει ένα τρίµηνο µέχρι 
31 Αυγούστου που πρέπει αυτή η δηµοτική αρχή , να λύσει προβλήµατα. Από σήµερα µέχρι τις 31 
Αυγούστου , θα είµαστε στο πλευρό σας για να καλύψουµε ενδεχόµενες  απώλειες της πλειοψηφίας που 
χάσατε. Και όχι για να κάνουµε τον καλό , ούτε για να χαϊδεύουµε αυτιά , αν θέλετε κιόλας να µας 
ακούσετε , διότι δεν λύνονται τα προβλήµατα ούτε µε το αποφασίζουµε και διατάσσουµε , ούτε µε το δεν 
βαριέσαι , χάσαµε τις εκλογές , ή διασπάστηκε ο συνδυασµός.  Μέχρι 31 Αυγούστου οι δηµότες µας 
έχουν απαιτήσεις από έναν ∆ήµο παρόντα για να δίνει λύσεις στα προβλήµατα . Εµείς θα είµαστε 
παρόντες και δίπλα σας όποτε και  όπου χρειαστείτε να βοηθήσουµε για να αναπληρώσουµε τα << 
τρωκτικα >> τα οποία σας έφαγαν την καρέκλα . Επίσης ο κ. Λεβέντης έκανε αναφορά  σε δηµοσιεύµατα 
του Τοπικού Τύπου .  
Ο κ. ∆ήµαρχος στην συνέχεια ζήτησε τον λόγο και  εξήρε τον ρόλο της αντιπολίτευσης σε κάθε 
δηµοκρατικό πολίτευµα και ευχαρίστησε από την πλευρά του όλους όσους βοήθησαν στο έργο της 
δηµοτικής αρχής και την αντιπολίτευση για την εποικοδοµητική στάση της.  
 
Μετά την συζήτηση των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. 
Τσαπράζης Βασίλειος ενηµέρωσε το Σώµα για το θέµα που προέκυψε µε την παραίτηση του ∆/ντη του 
∆ηµοτικού Σχολείου Ζαγοράς ως ένδειξη διαµαρτυρίας του προς την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών , και 
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ζήτησε σε επόµενη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να τεθεί θέµα ενηµέρωσης του δηµοτικού 
Συµβουλίου και στήριξης του ∆/ντή.  
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των 
πρακτικών.  
 
ΘΕΜΑ : 12ο   
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Γιαγιά Ελένη προκειµένου να ενηµερώσει το σώµα. 
 
Η Πρόεδρος εισηγούµενη το 12ο  θέµα της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώµατος την υπ΄αριθµ. 
πρωτ. 2658/10-03-2014 αίτηση της Γιαγιά Ελένης στην οποία  αναφέρονται  τα παρακάτω: 
Παρακαλώ όπως µου χορηγήσετε παράταση της περιόδου υλοτοµίας για ένα έτος στο τµήµα 4Β ΟΞΥΑΣ 
της διαχειριστικής του δάσους Πουρίου λόγω δυσµενών καιρικών συνθηκών µε συνέπεια να µην 
ολοκληρώσω το έργο υλοτόµησης . 
Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώµατος η 56/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής στην οποία 
αναφέρονται τα παρακάτω: 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
∆ΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ                               Ζαγορά  26 Μαρτίου 2014 
                                                                                   

 Αριθ.Αποφ 56/2014 
Αριθ πρωτ. 3257 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της 4ης συνεδρίασης της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Ζαγοράς – 

Μουρεσίου 
ΘΕΜΑ: «Περί αιτήσεως της κας Γιαγιά Ελένης για παράταση της περιόδου υλοτοµίας στο τµήµα 
4Β του ∆άσους Πουρίου » 
 Στη Ζαγορά, σήµερα, 26η Μαρτίου 2014 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 12:00π.µ.   στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα 
του ∆ήµου  Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή Ζαγοράς - 
Μουρεσίου,  ύστερα από την 3110/21-03-2014  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόµιµα µε 
αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) µελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) µέλη: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ Γ.           1. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ          

2. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ        

3. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ                            

4. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ                                   

5. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                

6. ΜΑΝΙΝΗ ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ 

                                                                  
                  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Χ. Γεώργιο, ∆ηµοτικό Υπάλληλο. 
Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής ύστερα από διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και  εισηγούµενος  το 13ο    θέµα της ηµερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι:  
Με την υπ΄αριθµ. 2658/10-03-2014αίτησή της , η κα Γιαγιά Ελένη ζητεί παράταση της περιόδου 
υλοτοµίας για ένα ακόµη έτος στο τµήµα 4Β ( ξυλώδους όγκου οξιάς ) σύµφωνα µε την διαχειριστική του 
δάσους Πουρίου. 
Η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Ζαγοράς – Μουρεσίου δεν δύναται να λάβει απόφαση επί της 
αιτήσεως της κας Γιαγιά Ελένης , λόγω αναρµοδιότητας και παραπέµπει την συζήτηση της αιτήσεως 
στην προσεχή συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 
Η Ο.Ε. , αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου , τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του Ν. 
3852/2010 και µελέτησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της . 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

1. Εγκρίνει την εισήγηση του προέδρου και παραπέµπει την συζήτηση επί της αιτήσεως στη 
συνεδρίαση του επόµενου ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
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2. Κρίνει ότι κατά την συζήτηση της αιτήσεως 2658/10-03-2014 στην προσεχή συνεδρίαση του ∆Σ 
να ζητηθεί γνωµοδότηση εκ των προτέρων από το ∆ασαρχείο Βόλου . 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 56/2014 

 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο πρόεδρος                                                                          Τα µέλη 

(υπογραφή)                                                                        (υπογραφές) 
 
 
 
Στην συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Πρόεδρο  της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτη Κων/νο ο 
οποίος ανέφερε τα παρακάτω: 
Εφόσον το ∆ασαρχείο δίνει παράταση , συµφωνώ να την πάρει.  
Η κ. Γιαγιά Ελένη έθεσε υπόψη του σώµατος το έγγραφο του ∆ασαρχείου Βόλου στο οποίο αναφέρεται 
ότι έχει ήδη πάρει την µισή ποσότητα ξύλων. Επίσης τόνισε ότι έχει πληρώσει στον ∆ήµο όλη την 
ποσότητα ξυλείας και θα ήταν καταστροφή για εκείνη να µην δοθεί παράταση. 
 
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της οµάδας πλειοψηφίας κ. Τσελεπής Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω: 
Το δάσος του Πουρίου έχει κατακρεουργηθεί. Προτείνω ο δασολόγος να ελέγξει το δάσος και αν η κ. 
Γιαγιά δικαιούται παράταση να την πάρει. Μόνο τότε. Να γίνει έλεγχος. 
 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Πρέπει να γίνει έλεγχος . Προτείνω να µην δοθεί καµιά παράταση στην κ. Γιαγιά . Να γίνει έλεγχος και 
αυτοψία για να διαπιστωθεί το τµήµα του δάσους που έχει κοπεί. Ανεξαρτήτως των πρωτοκόλλων να 
γίνει έλεγχος από τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Πουρίου , του αρµόδιους Αντιδηµάρχους και τους δασοφύλακες 
της περιοχής στο δάσος Πουρίου. Ο ∆ήµος είναι δασοκτήµονας.  
 
Ο Αντιδήµαρχος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος δήλωσε ότι συµφωνεί µε την πρόταση της κας Σαµαρά.  
 
Στην συνέχεια ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Το δάσος είναι ιδιάζουσα περίπτωση . Η παράταση προβλέπεται από το πρωτόκολλο το οποίο έχει 
υπογραφεί. Το δασαρχείο θα κάνει την εκτίµηση κι εµείς θα το δεχθούµε σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Ο 
∆ήµος σαν δασοκτήµονας πρέπει να καλέσει το δασαρχείο να ελέγξει τις ποσότητες των ξύλων. Να γίνει 
αυτοψία και µετά να προχωρήσουµε στην παράταση της σύµβασης για κάποιο διάστηµα και όχι 
υποχρεωτικά για ένα χρόνο. Να γίνει αυτοψία αφού προηγουµένως καλέσει ο ∆ήµος το δασαρχείο  και 
κατόπιν το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να λάβει απόφαση για παράταση ή όχι προκειµένου και το δάσος να µην 
υποστεί ζηµιά και ο ∆ήµος να είναι συνεπείς προς τις υποχρεώσεις του αλλά ούτε και η ενδιαφερόµενη 
να υποστεί οικονοµική ζηµιά .  
 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Το πρωτόκολλο έχει να κάνει µε την ποσότητα που έχει δηλωθεί και έχει απολειφτεί. ∆εν ξέρουµε την 
ποσότητα που έχει κοπεί. Σαν δασοκτήµονες πρέπει να δούµε ποια ποσότητα έχει υλοτοµηθεί. Επίσης 
οι καιρικές συνθήκες τον περασµένο χειµώνα ήταν πολύ καλές και για την υλοτόµηση και για την 
απόληψη των ξύλων. 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω: 
Υπάρχει αίτηση πρωτοκολληµένη τον Μάρτιο και το φέρνουµε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο Απρίλιο. Ο 
υπάλληλος του δασαρχείου τι λέει; Τα δάση πρέπει να καλύπτουν τις ατοµικές ανάγκες µόνο και δεν 
µπορούν να αποτελούν αντικείµενο εκµετάλλευσης . ∆εν µπορούν οι δασικές εκτάσεις να δίνονται για 
εµπορικούς σκοπούς. Για τον λόγο αυτό και λόγω αρχής καταψηφίζω την παρούσα απόφαση και ζητώ 
ονοµαστική ψηφοφορία.  
 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 
Θα έπρεπε να ελέγξει όλα τα δάση. Γίνεται καταστρατήγηση και το γνωρίζουµε. Από την άλλη η κ. Γιαγιά 
προπλήρωσε όλο το ποσό. Κακώς δεν έγινε έλεγχος . Να γίνει τώρα. Να δοθεί µια παράταση χωρίς 
χρονικό όριο για να µπορεί να κόβει µε την προϋπόθεση να γίνει άµεσα έλεγχος από την δασική 
υπηρεσία και επιτροπή του ∆ήµου και αν προκύψει ότι υπάρχει παράβαση να διακοπεί η ξύλευση. Ναι 
στην παράταση µε την προϋπόθεση άµεσου ελέγχου από την δασική υπηρεσία και την επιτροπή του 
∆ήµου για να ελέγξει την ξύλευση . 
 
Η ∆ηµοτική Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 
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Να δοθεί παράταση και άµεσα να γίνει έλεγχος . Βρεθήκαµε σε αδιέξοδο εξαιτίας του ∆ήµου. Ο ∆ήµος 
όφειλε να ελέγχει και να παρακολουθεί τα τµήµατα που ξυλεύονται στα δάση. Το τίµηµα έχει 
προκαταβληθεί από την κ. Γιαγιά.  
 
Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 
Να δοθεί περιορισµένου χρόνου παράταση   δύο – τριών µηνών  και να γίνει άµεσα έλεγχος .  
 
Η Αντιδήµαρχος κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 
Η πρόταση µου είναι να γίνει πρώτα έλεγχος και αυτοψία και στην συνέχεια να δούµε αν θα δοθεί η 
παράταση.   
Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. Τσελεπής Απόστολος  δήλωσε ότι συµφωνεί µε την 
πρόταση της κας Σαµαρά.  
 
Ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Μπρίζης Θεόδωρος ανέφερε τα παρακάτω: 
Να γίνει έλεγχος εντός ενός δεκαηµέρου και αναλόγως της γνωµοδότησης του δασαρχείου και της 
επιτροπής του ∆ήµου ο κ. ∆ήµαρχος να υπογράψει ή όχι την παράταση. 
 
Ο επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Λεβέντης Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 
Λέµε ναι στην παράταση , εξουσιοδοτούµε τον κ. ∆ήµαρχο το ταχύτερο δυνατόν ( εντός δέκα ηµερών ) 
να καλέσει το ∆ασαρχείο και την επιτροπή του ∆ήµου , να ελέγξουν αν υπάρχει άλλο λήµµα και 
αναλόγως την γνωµοδότηση της επιτροπής ο κ. ∆ήµαρχος να υπογράψει ή όχι την παράταση  . 
 
Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώµα να αποφασίσει σχετικά .  

Το ∆.Σ.  αφού έλαβε υπόψη ,την αίτηση , την 56/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής  , τις 
διάφορες τοποθετήσεις και µετά από διαλογική συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
 
Να γίνει έλεγχος ως προς την υλοτοµηθείσα ποσότητα και τον τρόπο της υλοτόµησης εντός 
δέκα ηµερών από το ∆ασαρχείο Βόλου και επιτροπή του ∆ήµου και αναλόγως της 
γνωµοδότησης των παραπάνω,  εξουσιοδοτείται ο κ. ∆ήµαρχος να υπογράψει ή όχι την 
παράταση υλοτόµησης του τµήµατος 4Β του ∆άσους Πουρίου . 
 
Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος , ζήτησε 
ονοµαστική ψηφοφορία επί του θέµατος και καταψήφισε την  παρούσα απόφαση  αναφέροντας τα 
παρακάτω: 
Τα δάση πρέπει να καλύπτουν τις ατοµικές ανάγκες µόνο και δεν µπορούν να αποτελούν αντικείµενο 
εκµετάλλευσης . ∆εν µπορούν οι δασικές εκτάσεις να δίνονται για εµπορικούς σκοπούς. Για τον λόγο 
αυτό και για λόγους  αρχής καταψηφίζω την παρούσα απόφαση και ζητώ ονοµαστική ψηφοφορία.  
 
 
 

               Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  89/2014 
 Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής: 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
( ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ) 

   ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                               Ζαγορά 15.04.2014  
                                                O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 
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